

Творческий коллектив Дома культуры «Амурсельмаш» подготовил для старшего поколения фотоконкурс «Нам года не беда». 1 октября в 11:00 состоится торжественное открытие фотовыставки «Мои года, мое богатство», собранная из работ участников фотоконкурса, и пройдет концертная программа «А в сердце молодость поет». Зрителей ждут выступления детских коллективов и солистов нашего города.

Коллектив Детской школы искусств готовит концерт «Пусть будет тёплой осень жизни!» для Дома ветеранов. Солисты и творческие коллективы исполнят инструментальные, вокальные номера, прочтут стихотворения. В гостях у ветеранов будет детский фольклорный ансамбль «Ладушки». Юные художники подарят сувениры, изготовленные своими руками.

Сотрудники Белогорского краеведческого музея проведут литературно-музыкальную гостиную 23 сентября в 10:00, а 1 октября организуют ретро-выставку, оформив экспозицию в виде интерьера советской квартиры.